В школьном информационно-библиотечном центре продолжается регистрация читателей в библиотеке электронных книг ЛитРес:Школа.

Для того чтобы читать книги, учащемуся достаточно получить у библиотекаря логин и пароль, авторизоваться на сайте http://sch.litres.ru/ (или в мобильном приложении). Книга будет закреплена на устройстве читателя на целый год. В настройках можно менять шрифт, делать закладки, пометки. Все книги, взятые в ЛитРес, собираются в разделе «Мои книги».

В проекте предоставляется доступ к 6000 книг художественной литературы. По рекомендациям федеральных библиотек для детей и юношества в проект добавлены произведения лучшей современной литературы.

Чтение электронных книг бесплатно, без рекламы и с гарантированным доступом ко всему тексту. Главное достоинство системы — быстрое получение книг в любом месте, где есть Интернет. А также удобное чтение на любых устройствах: на компьютере, ноутбуке, планшете или смартфоне и других мобильных устройствах под управлением Android, iOS (iPhone, iPad), Windows 10 (в том числе в режиме «офлайн»).

Можно выделить три основных сценария получения читателем этих книг.

«самообслуживание» — самостоятельное Сценарий получение книг читателями.«Самообслуживание» является основным сценарием системой, позволяющим библиотекарям отслеживать реальный процесс чтения книг, а читателям удобно и быстро приступать к чтению. При этом подходе брать библиотеке читатель может самостоятельно В любые соответствующие его возрасту. Библиотекарь лишь настраивает количество книг, которое читатель может иметь на руках в один момент времени. Таким образом, когда учащийся получает от учителя задание прочитать книгу, он находит её на сайте school.litres.ru или в мобильных приложениях, сразу же получает её по самообслуживанию (кнопка «Взять в библиотеке» или «Взять себе») и приступает к чтению.

Сценарий 2: «запрос-выдача» — читатели запрашивают книги, а библиотекарь вручную обрабатывает эти запросы. «Запросвыдача» является наиболее экономным сценарием расходования баланса книговыдач.

Однако он требует больших временных трудозатрат библиотекаря, а также вынуждает читателя продолжительное время ожидать перед началом чтения, что негативно сказывается на объеме реально прочитанных книг. При этом подходе читатель находит на сайте school.litres.ru или в мобильных приложениях

заданную учителем книгу, нажимает кнопку «Запросить у библиотекаря» «Запросить») и уходит с сайта, ожидая решения библиотекаря.

В это время библиотекарь либо отслеживает в почтовом ящике email уведомления о запросах, либо периодически просматривает на сайте раздел «Заказанные». При появлении новых запросов библиотекарь индивидуально по каждому из них принимает решение: выдать книгу или отказать в выдаче. Если библиотекарь подтверждает выдачу и нажимает на «Выдать»/ «Выдать бесплатно», то книга выдается читателю «ну руки» на 1 год, он получает уведомление на свой email и может читать все выданные книги в разделе «Мои книги».

Сценарий 3: "принудительная выдача" - библиотекарь самостоятельно выдаёт книги, не дожидаясь запросов читателей. "Принудительная выдача является дополнительным сценарием и может работать одновременно с "самообслуживанием" или "запросом-выдачей".

ЛЮБИШЬ ЧИТАТЬ, но лень ходить в библиотеку?

Достаточно <mark>ОДИН РАЗ</mark> обратиться к библиотекарю, получить доступ к каталогу электронных книг «ЛитРес» и

БЕСПЛАТНО ЧИТАТЬ

ЛЮБЫЕ самые лучшие-любимые-новыестарые-нужные-ну очень интересные книги!

ТОЛЬКО ПОДУМАЙ: теперь тебе не придётся пробираться в библиотеку в пургу и дождь! Тебе не будут звонить сердитые библиотекари с вечным напоминанием сдать книжку [☺]
ЧИТАЙ С «ЛитРес»!

